WHCTPYMEHTAABHBIN 3ABOA

«BOCXOA»

PESbBOHAPESHbBIE ®PESbI
CO CMEHHBIMY NMIACTUHAMU

s
RSN

~

)

2 |
%jl \

lg‘\‘\‘\‘\‘n‘\h‘\‘wh‘\‘\h‘|I\.
"!‘\'b‘v\‘\\\\! \N‘v‘\\\\w \‘ 0

A\Y,




COAEP)XAHHE

PE3bBOHAPE3HbIE ®PE3bl C TAHTEHLUAJIbHBIM KPENJIEHUEM NJIACTUH 3
MNACTHUHDI 4
PE3bBOHAPE3HbIE ®PE3bl C TOPLLOBbIM KPEMJIEHUEM NJIACTUH 6
MNACTHUHDI 7

AccopTMMeHT, NpefCcTaBAEHHbIH B KaTanore He 0Tpa)kaeT BCEH MOJHOTHI
acCOpPTUMEHTa W TEXHUYECKNX BO3MOXKHOCTei ToproBoi Mapku «H3 BOCXOL».
Kartanor nocrosHHo o6HOBNAETCA U ONONHACTCA.

BcA pasMellénHas B Katanore HHhOPMaLna HOCUT UCKITHYUTENbHO MHAOPMALLHOHHBIH XapaKTep
W He ABNSeTCA 0roBopoM ny6anyHoii odepTbl.

Mpou3soanTenb 0cTaBNAET 3a C060/ NPaBO BHOCHTb H3MEHEHMUS B KOHCTPYKLHIO,
TEXHUYECKME XapaKTepPUCTUKH, MaTepHanbl U3rOTOBNIEHHS, NOKPbITHS, BHELIHHA BU,
W KOMNNEKTaLMH ToBapa 6e3 npeBapuTeNnbHOr0 YBELOMEHHS.




U

U

ApTukyn

TMA-012Z01020075W20P14
TMA-012Z01065120S08P 14

TMA-014Z01065120S10P14

TMA-015Z01020075W20P14
TMA-015Z01030085W20P14
TMA-016201065120S12P14

TMA-017Z01030085W20P14
TMA-020Z01025085W20P21
TMA-020Z01040093W20P21
TMA-023Z01045096W20P21
TMA-029201050108W25P30
TMA-039Z01070130W32P30
TMA-038201078140W32P40
TMA-048201078153W40P40

U

PucyHok

2

N NN DNDNDNDNDDND=2DNN= =

AaaAA44440

ApTtukyn

TMA-020Z02040093W20P14
TMA-030Z02050108W25P21
TMA-040Z02070130W32P30
TMA-040Z02105165W32P30

TMA-050Z02083153W40P40
TMA-050Z02115185W40P40

D MM d MM MM 11 MM L MM

PE3bBOHAPE3HbIE ®PE3bI
e C OAHOM NJIACTUHOW

puc.2

DmMMm | dmMm L MM 11 MM L MM Pa3mep BuHT Kntoy
NAacTUHBI
12 20 14 20 75 14 M 3x7.5 T08
12 8 14 65 120 14 M 3x7.5 T08
14 10 14 65 120 14 M 3x7.5 T08
15 20 14 20 75 14 M 3x7.5 T08
15 20 14 30 85 14 M 3x7.5 T08
16 12 14 65 120 14 M 3x7.5 T08
17 20 14 30 85 14 M 3x7.5 TO8
20 20 21 25 85 21 M 3.5x8 T15
20 20 21 40 93 21 M 3.5x8 T15
23 20 21 45 96 21 M 3.5x8 T15
29 25 30 50 108 30 M 4x0.5x11 T20
39 32 30 70 130 30 M 4x0.5x11 T20
38 32 40 78 140 40 M 4x0.5x11 T20
48 40 40 78 153 40 M 5x11 T20

PE3bBOHAPE3HbIE ®PE3bI
C ABYMA NJIACTUHAMMU

Pasmep

NNacTuHbI BuHT Kniou
20 14 40 93 14 M 3x8 TO8
25 21 50 108 21 M 3.5x12 T15
32 30 70 130 30 M 4x12 T20
32 30 105 165 30 M 4x12 T20
40 40 83 153 40 M 5x12 T20
40 40 15 185 40 M 5x12 T20




HACAIHbIE PESbEOHAPE3HbIE ®PE3blI
— CO CMEHHbIMU NNACTUHAMMU

ApTtukyn D mm d MM MM L MM Pa3mep Konmuecrso BuHT Knioy
NAacTUHBI naacTuH
TMA-063705021050D22P21 63 22 21 50 21 5 M 3.5x7.5 T15
TMA-063204030050D22P30 63 22 30 50 30 4 M 4x1x11 T20
TMA-080Z04030055D27P30 80 27 30 55 30 4 M 4x1x11 T20
TMA-100Z04030060D32P30 100 32 30 60 30 4 M 4x1x11 T20
TMA-080204040065D27P40 80 27 40 65 40 4 M 4x1x11 T20
TMA-100Z04040070D32P40 100 32 40 70 40 4 M 4x1x11 T20

NIACTUHbI ANA BHELUHENA PE3bEbI

ApTukyn Pasmep LWar
NAacTUHbI pe3bbbl P

TMAE140.751S0 14 3.1 7.5 14 0.75
TMAE141.01S0 14 3.1 7.5 14 1.00
TMAE141.01S0O 14 3.1 7.5 14 1.25
TMAE141.51S0 14 3.1 7.5 14 1.50
TMAE141.751S0 14 3.1 7.5 14 1.75
TMAE142.01SO 14 3.1 7.5 14 2.00
TMAE142.51S0 14 3.1 7.5 14 2.50
TMAE211.01SO 21 4.7 12 21 1.00
TMAE211.51S0 21 4.7 12 21 1.50
TMAE212.01S0O 21 4.7 12 21 2.00
TMAE212.51S0 21 4.7 12 21 2.50
TMAE213.01S0 21 4.7 12 21 3.00
TMAE301.51S0 30 5.5 16 30 1.50
TMAE302.01SO 30 5.5 16 30 2.00
TMAE303.01S0O 30 5.5 16 30 3.00
TMAE213.51S0 30 5.5 16 30 3.50
TMAE214.01S0O 30 5.5 16 30 4.00
TMAE401.51S0 40 6.3 20.0 40 1.50
TMAE402.01S0O 40 6.3 20.0 40 2.00
TMAE403.01S0O 40 6.3 20.0 40 3.00
TMAE404.01S0O 40 6.3 20.0 40 4.00
TMAE405.01SO 40 6.3 20.0 40 5.00

TMAE406.01S0 40 6.3 20.0 40 6.00




ApTtukyn

TMAN141.01SO

TMAN141.51S0

TMAN142.01S0O

TMAN142.51S0

TMAN211.01S0O

TMAN211.51S0

TMAN212.01SO
TMAN213.01SO
TMAN213.51S0
TMAN301.51S0
TMAN302.01S0
TMAN303.01S0
TMAN304.01S0
TMAN304.51S0
TMAN305.01S0
TMAN402.01S0O
TMAN403.01S0
TMAN404.01S0O
TMAN405.01S0
TMAN406.01S0

14.0
13.5
14.0
12.5
21.0
21.0
20.0
21.0
21.0
30.0
30.0
30.0
28.0
27.0
30.0
40.0
39.0
40.0
40.0
36.0

L MM

14
14
14
14
21
21
21
21
21
30
30
30
30
30
30
40
40
40
40
40

3.1
3.1
3.1
3.1
4.7
4.7
4.7
4.7
4.7
5.5
5.5
5.5
5.5
5.5
5.5
6.3
6.3
6.3
6.3
6.3

7.5
7.5
7.5
7.5
12.0
12.0
12.0
12.0
12.0
16.0
16.0
16.0
16.0
16.0
16.0
20.0
20.0
20.0
20.0
20.0

h MM

0.58
0.88
117
1.46
0.58
0.88
117
1.75
2.05
0.88
117
1.75
2.34
2.63
2.92
117
1.75
2.34
292
3.50

NNACTUHbI ANA BHYTPEHHEW PE3bEbI

Pa3smep
MAacTUHBI

14
14
14
14
21
21
21
21
21
30
30
30
30
30
30
40
40
40
40
40

KonunyecTBo
peXXyLmnx KpOMOoK

N NN NN = NDNDNDNDNDNDNDNDNDNDDNDMDNDMDNDDNDMDNDNDNDDND

LWar
pe3bbbl

1.0
1.5
2.0
2.5
1.0
1.5
2.0
3.0
3.5
1.5
2.0
3.0
4.0
4.5
5.0
2.0
3.0
4.0
5.0
6.0




ApTtukyn

TMC-020Z03065115B16P07

TMC-023Z03090152B32P09

TMC-029Z03095157B32P09

TMC-032Z05095159B32P09

TMC-032Z03115177B32P13

TMC-040Z05110172B32P13

TMC-040Z04147210B32P15

24
30

36

40

40

48

48

20.50
23.85

29.50

32.85

32.85

40.25

40.25

d1 mMm

15.9
19.3

24.6

27.7

24.7

31.9

30.3

L MM

65

90

95

95

115

110

147

LMM | dMM | PMM

115

152

157

159

177

172

210

d1

ApTtukyn

TMC-040Z04145295BT50P15

TMC-052Z06195345BT50P15

TMC-066207260410BT50P19

TMC-092210300455BT50P19

TMC-092207300455BT50P28

48

64

80

115

115

40.25

52.55

66.55

92.00

92.00

30.3

43.7

55.3

80.0

76.0

145

195

260

300

300

295

345

410

455

455

16

32

32

32

32

32

32

1.5-3.0
3.0-6.0
1.5-3.0
3.0-6.0
1.5-3.0
3.0-6.5
1.5-3.0
3.0-6.5
1.5-6.0
6.0-8.0

1.5-3.0
1.5-2.5
2.5-4.0
1.5-2.5
2.5-4.0
1.5-2.5
2.5-4.0
1.5-2.5
2.5-5.5
1.5-2.5
2.5-5.5
1.5-3.0
3.0-6.0

PE3bBOHAPE3HbIE ®PE3bI
c TorPUuOBbIM KPEMNJEHUEM NNACTUH
C XBOCTOBUKOM «WELDON»

MnacTuHbI BuHT
3 TMCNO70... M2.5x6-60°
3 TMCNO095...
3 TMCNO095... M2.5x6-60°
5 TMCNO095...
3 TMCN135...
M3.0x8-60°
5 TMCN135...
4 TMCN155... M4.0x13-60°

Kntou

T08

T08

TO8

T15

PE3SbEOHAPE3HbIE ®PE3bI
C TOPUOBbIM KPEMNJEHUEM MNJIACTUH
C XBOCTOBUKOM mas 403 BT50

MnacTuHbI

TMCN15...
TMCN15...
TMCN15...
TMCN15...
TMCN19...
TMCN19...
TMCN19...
TMCN19...
TMCN28...
TMCN28...

BuHT

M4x13-60°
M4x13-60°
M4x13-60°
M4x13-60°
Mbx16-82°
Mb5x16-82°
Mbx16-82°
Mb5x16-82°
M5x19-82°
Mb5x19-82°

T15
T15
T15
T15
T20
T20
T20
T20
T20
T20




yPn |

Aptukyn
TMCNO70 1530
TMCNO095 1525
TMCNO095 2540
TMCN135 1525
TMCN135 2555
TMCN155 1530
TMCN155 3060
TMCN155 1530
TMCN155 3060
TMCN190 1530
TMCN190 3065
TMCN280 1560
TMCN280 6080

NNACTUHbI. HEMOJIHbIX MPO®UIIb 60°.
METPUYECKASA PE3bBA M, MF. DIN 13.
AMEPUKAHCKAAl YHUOULIUPOBAHHASA PE3bBA UN. ANSI B1.1

7.00

9.52

9.52
13.50
13.50
15.50
15.50
15.50
15.50
19.00
19.00
28.58
28.58

16-9.0
16-10.0
10-6.0
16-10.0
10-4.5
16-9.0
9-4.0
16-9.0
9-4.0
16-9.0
9-4.0
16-4.0
4.0

12.5
12.5
14.3
14.3

d MM

2.8
2.8
2.8
3.4
3.4
4.3
4.3
L4
4.4
5.4
5.4
5.4
5.4

‘ Puc. ‘

—_

N NN N DN DNDNDNDNDNDNMNMDNDDNDDN

*

MP17

OOHONONONONOHONOHONONONO)

*

¥

Cnnasbl
MM27

OOHONONONONOHONOHOHONONO)

MK37

CHONONONONOHONONONONONONO)




